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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

IGUALTAT HOME‐DONA 

 

AGOST 2015 

 

 

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 162/0 
(EN CURSO) 

Título la propuesta de creación de Unidades de Igualdad 
Autor García Salvador, Alberto 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC presupuesto;igualdad de trato;igualdad hombre-

mujer;administración pública;administración regional 
  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 163/0 

(EN CURSO) 
Título la propuesta de creación de Unidades de Igualdad 
Autor García Salvador, Alberto 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC dimensión de la empresa;igualdad hombre-mujer;igualdad 

de trato;nombramiento de personal;administración 
pública;administración regional 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 164/0 

(EN CURSO) 
Título la propuesta de creación de Unidades de Igualdad 
Autor García Salvador, Alberto 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC administración pública;administración 

regional;administración del personal;calificación del 
personal;igualdad hombre-mujer;igualdad de trato 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 165/0 

(EN CURSO) 
Título la propuesta de creación de Unidades de Igualdad 
Autor García Salvador, Alberto 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC política social;igualdad hombre-mujer;igualdad de 

trato;administración pública 
  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 430/0 

(EN CURSO) 
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Título la violencia de género 
Autor Peremarch Palomares, Covadonga 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM 
Descriptor EUROVOC condición de la mujer;violencia;trato cruel y 

degradante;aplicación de la ley;igualdad hombre-
mujer;igualdad de trato;presupuesto;formación en el puesto 
de trabajo;personal docente;vivienda social;política 
familiar 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2015, Número 22/0 (EN 
CURSO) 

Título Sobre implementación de agentes de igualdad que integren 
medidas para la igualdad de género real y efectiva en los 
centros docentes públicos y concertados 

Autor Cabedo Laborda, Cristina;Jiménez Doménech, 
César;Gascó Verdier, Beatriz;Estañ García, 
Antonio;Peremarch Palomares, Covadonga;Almería 
Serrano, José Francisco 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM 
Descriptor EUROVOC condición de la mujer;violencia;trato cruel y 

degradante;joven;igualdad hombre-mujer;igualdad de 
trato;derechos de la mujer;título de estudios;formación 
profesional;discriminación sexual;organización de la 
enseñanza;nutrición;cooperación institucional;centro de 
enseñanza;procedimiento legislativo 

  
 


